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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Proměnlivé počasí posledních dnů s častými přeháňkami návštěvě koupacích míst příliš nepřálo.  
Ve 28. kalendářním týdnu pokračovali zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského 
kraje se sídlem v Ostravě v pravidelném monitoringu kvality vody v okresech Bruntál (Slezská Harta, 
rybníky Tvrdkov, Edrovice a Pod hradem v Bohušově), Opava (Stříbrné jezero, vodní nádrž Budišov  
nad Budišovkou) a Nový Jičín (nádrže Kacabaja v Hodslavicích, Údolí mladých v Bílovci, Čerťák v Novém 
Jičíně a Větřkovice v Kopřivnici). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve srovnání s výsledky předchozích odběrů došlo ke zhoršení kvality vody ke koupání v rybníku 
Tvrdkov. Laboratorní analýzy potvrdily překročení prvního stupně výskytu sinic, a lokalita je nově 
hodnocena oranžovým symbolem – zhoršená jakost vody s mírně zvýšenou pravděpodobností 
zdravotních obtíží při vodní rekreaci. U citlivějších osob se mohou po koupání objevit zdravotní 
komplikace, proto se doporučuje po pobytu ve vodě osprchovat pitnou vodou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

Vodní nádrž Větřkovice, okres Nový Jičín, Foto: KHS 

Rybník Tvrdkov, okres Bruntál, Foto: KHS 
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V ostatních sledovaných vodních nádržích nedošlo k významným změnám a jsou vhodné ke koupání 
bez zdravotních rizik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V uplynulém týdnu byly odběry vzorků vody provedeny také na vybraných přírodních koupalištích  
a nádržích s řízeným přítokem a odtokem vody (tzv. betoňáky). Vyhovující kvalita vody byla potvrzena 
v nádrži Klimkovice a u wellness hotelu Bahenec. 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici na webových stránkách 
www.khsova.cz. Na všech sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule,  
na kterých lze najít všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Vodní nádrž Údolí mladých Bílovec, okres Nový Jičín, Foto: KHS 
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